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ومششو : ۱طرح درس شماره: دانششآ   تعداد 

۲۰ 

 یمشش  رشششد مشش  عنوان درس:

 کنم

  :صفحه

 دقیقه 45مدت تدریس: ۱۴۰۰بهم   تاریخ اجرا: دوم پایه:  ومو شگاه:

 فاطمه نیکنام :هارت ومو م

 فعالیت های قبل ا  تدریس 

  :یکل  هدف(الف

 انسان بدن راتییتغ و رشد با ومو ان دانآ ییوشنا

 رئوس

 مطالب
 اهداف جزیی

حیطششه 

هششششاو 

 اهداف

انتظشششارات ا  دانشششآ 

 ومو ان در ای  درس

فضششششای  عرصه ها           

 ومو شی  

و نحشششوه 

چیششدمان 

 کلاس

پششیآ بینششی 

روش 

 تدریس   

 وسایل ومو شی  

 وظایف دانآ ومو  در قبال

 خدا

 

 خلقت

طبیعت)  

 

 خود

 

 دیگران

 

 

 رشد ،

 تغییرات بدن ،

تواناای ه  اای باای 

 رشد

 دانآ  ییوشنا(.  1

 مراحششل  با  ومو ان

 ماننششد  ی نششد 

 ،یکششودک  ،ینو اد

 ....و  ینوجوان

 امششو  دانششآ(.2

 یبرخشش  بتوانششد 

 خششود  بدن  راتیتغ

 .کند  انیب  را

 ومو ان  دانآ(.3

 ییتوانششا بتواننششد 

   

 تعقلّ

 

 

در مورد مراحا  رشاد 

تواناای ه  اای ه خااود   

   یش تفکر نمی د .

 

 

 

 

 

* 

  

 

* 

 

 

بششششه 

صششورت 

نششششیم 

  دایره

 

 

 

 ،هشااااا نمی

 بحاااااااا 

 هگر  

 

 

 ک، اامیژ کتاای ،

 بارد،  ت  ا  تخته

 ر، تصاو     عکس

 کتااای  لم،یفااا

  معلم، یرا نمی

          

 ایمان

 

 

خدا نااااد را بخاااای ر 

ا ااه  مااه تواناای ه   

اجاایای باادن د یاا  

 شکر گیاری کند .

 

* 

  

  

* 
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 رشد   ا   حاصل  های

 .کنند  انیب  را خود

 ومو ان  دانآ(.4

 ا   یبرخشش   بتوانند 

 بدن،  های  یژ یو

 و هشششا ییتوانششا

 و خششود یا هششاین

 شانیها  یهمکلاس

 8 تا تولد   ا   را  علوم

 و  سهیمقا  را   یسالگ

 .کنند    زارش

 ومو ان  دانآ(.5

 هششای بحشش  در

 طششور  بششه  ی روه

 .کنند  شرکت فعال

 علم    

 

 

  بی   آموزان  دانش   –  1

 مینند  هزندگ  مراح 

  ،ه،کودکی نوزاد

 آشنی شوند . هنوجوان

  بتواند   موز آ  دانش   –  2

  بدن   راتیتغ  هبرخ

 .  کند ینیب را  خود

   

* 

 

 

* 

 

 عمل  

 

 

 آماااوزان داناااش  – 1

  اایی   هتواناای بتواننااد

 خااود رشااد از حیصاا 

  کنند ینیب را 

 آماااوزان داناااش  – 2

 از هبرخاااا بتواننااااد

 باادن،  اایی  هژگاا  

 ی یز ایین      ای   هتوانی

-ه مکلاسااا   خاااود

 از را  علاااو  شاااین  ی

 را   هساایل  8 تاای تولااد

 گااایارش   ساااه مقی

 کنند

 

* 

 

 

 

 

 

 

 

* 

  

* 

 

 

 

 

 

 

 

* 

 

* 

 

 

 

 

 

 

 

* 

  اخلاق

دانش اماوزان باه   –  1

درس علااو  علا منااد 

 شوند .

دانش آماوزان باه  –  2

بحاااا  گر  ااااه در 

 کلاس علا مند شوند .

 

 

 

 

 

* 

 

 

* 

 

* 

 

 

* 

 

 

 

* 
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 ی حی  تدریس فعالیت ها

 فعالیت دبیر  فعالیت های یاد یری 

 )ایجاد موقعیت یاد یری (

فعالیششت دانششآ 

 ومو ان

)اندیششه ور ی، دسشت 

بشا  توام  خلاقیت  ور ی، 

بششششششششاوری، دخو

خودپایششایی و خشششود 

 ار یابی ( 

روش 

 تدریس 

  مان  وسایل ومو شی 

 ه احوالپرس    سلا (1 فعالیت های مقدماتی  

 ی  یغ   حضور(2

 تی ضااااااع ساااااان ش(3

 آموزاندانش هجسم

آماایدش شاادن دانااش 

آماااااوزان ج ااااات 

تاادر س  اام  ااون 

آماایدش کااردن کتاای  

    لم خود

 لاام  -باارد-میژ ااک ---

 -کتی 
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دانااش آمااوزان تغییراتااه کااه در  پیآ بینی رفتار ورودی

 ااور رشااد خااود داشااته انااد را 

 بیین کنند .

داناااش اماااوزان باااه 

سااوا ت سیساا  مااه 

 د ند .

سرساااااش   

 سیس 

 

" 2 
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 ار شیابی تشخیصی

 یا سنجآ وغا ی  

 

 

 داناااش از هساااوا ت دنیبیسرسااا 

 آن اای ا لاعاایت یانیاا م از آمااوزان

 : مثلا م شو هم آگیش

آ ااای عکاااس  ااای ه کاااه از  – 1

تولاادی تاای الااه داشااته ا ااد را 

دار اااد .  اااه تغییراتاااه از آن 

 زمین کردش ا د ؟

 دندان شیری  یست ؟ – 2

 

سیساا  گااو ه دانااش 

آمااوزان بااه سرسااش 

شاااافی ه   بیااااین 

نقطااه نااارات شااین 

نساا ت بااه موضااو  

به صااورت فااردی  اای 

 گر  ه

 

 بحااااااااا 

 ،هگر  اااااا 

   سرساااااش

 سیساااااااا ،

 ،هحیتوضااااا 

 هسخنران

 

 ک، اااا میژ کتاااای ،

 بااارد، ت ااا  ا تختاااه

 ر، تصااااو   عکااااس

 کتاااااای  لم،یفاااااا 

  معلم، یرا نمی
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 وماده سا ی  

) ایجشششاد  انگیشششزه و معرفشششی درس  

 جدید(

 

 تاای تولااد از  اای ه عکااس ش نماای

 توساا  شااخ  ک اا  هبیگساایل

 توساا  ش نماای ارائااه-سر ژکتااور

 .آموزان دانش از هک 

 

آمااوزان  دانااش  توجه 

بااه موضااو  جلاا  

م حااا  را شاااود   

  بااه  دن اایر نمی نااد

سااوال ی سیساا  مااه 

 د ند .

،  توضاااایحه

نمی شااااااه 

سرساااااش   

 سیس 
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 ارائه درس جدید

لحششاک کششردن ار شششیابی 

 جفرویندی

 مختصااردر حیتوضاا  از سااس معلاام

)  انسااین هزناادگ مراحاا  مااورد

 ر تصاااو( هتیبیرگسااایل یناااوزاد

 کاااااه را درس ا ر ی صااااافحه

 مراحاا  باای  اای ه انسااین یحاای 

 یریاا اخت در اساات، رشااد مختلاا 

 از سااپس. گاارارد هماا   اای گاار ش

 بااه  کااه  خوا ااد  هم  آموزان  دانش

 ر تصااو  بااه  بید اات  هگر    صورت

 

 

 

 

 

 

 

دانااش آمااوزان بااه 

د ااات گاااوش ماااه 

 

 

 

 

 

 

 

 بحااااااااا 

 ،هگر  اااااا 

" 
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 را مرحلااه  اار ناای    کننااد ن اایش

 باای    یاا ترت  بااه   کننااد ینیاا ب

. سااند بنو  ر تصااو  کناایر  در  شمیرش

 نوشااته هیبیارزشاا  هیحاا  در معلاام

 از هکااا   آماااوزان، داناااش ی ااای

 صاااورت باااه آماااوزان  داناااش

   هنااایراحت حیلااات بااای هشااا  نمی

 هماا   کاالاس   ارد  دساات  بااه  ل یس

 .شود

 را ا  هناایراحت علاات معلاام ه  تاا 

 شااود  هماا   متوجااه  شود؛  هم  ی جو

 هبچ اا  د ران ل اایس نکااه ا از کااه

   نیراحاات سااتین اش اناادازش اش

 از معلااام. اسااات شااادش هیغم ااا 

 بااه  کااه  خوا ااد  هم  آموزان  دانش

 د ستشاااین باااه  ااای آن کماااک

  اارا نکااه ا علاات کااه میبف مااین

 اش  اناادازش  هماادت  از  بعااد  ل یسش

  اار د ل یسااش نکااه ا  . سااتین

 .ندارد هنیراحت سین اش اندازش

 حیتوضاا  آمااوزان دانااش بااه معلاام

 مراحاا   هانسااین   اار  کااه  د د  هم

   گررانااد هماا  را هزناادگ مختلاا 

  ااد  فاارد  ،هزناادگ  از  مرحله   ر  در

    اااد ماااثلا. دارد ای ژش ااا    زن

 ینااوزاد ی مرحلااه در آن اای  زن

کیر اااایی د نااااد   

خواسااااته شاااادش را 

 ان ی  مه د ند .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دانااش آمااوزان بااه 

د ااات گاااوش ماااه 

 د ند .

 

 

 

 

 

 

داناااش اماااوزان باااه 

د ااات گاااوش ماااه 

 د ند .

 

   سرساااااش

 سیساااااااا ،

 ،هحیتوضااااا 

،  هسااااخنران

 نمی شه
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 ی مرحلااه در   زنشااین  ااد باای

 در. اساااات متفاااای ت هکااااودک

 شااتریب  درک  یباارا  امکااین  صورت

 کاایرت توانااد هماا  معلاام  اای بچااه

 در را  ااای بچاااه هکااا   مرا  ااات

  . ب ااارارد ش نمااای باااه کااالاس

 یتشااریب حیتوضاا  آن ی درباایرش

 .داد

   اای¬گاار ش از معلاام یبعااد  گی   در

 در را فااارد ک ااا  کاااه خوا ااادیم

 در فاارد ک اا    هنااوزان ی مرحلااه

 ناااار در.....    هکاااودک مرحلاااه

  اااه نکاااه ا درماااورد   رنااادیب 

 د نااد  ان اای   توننااد  هماا    هکیر ی

 توانااادد هنمااا   هکیر ااای  اااه  

 در      کننااد  صااح ت  د نااد  ان ی 

 از ک اا   اار ی ناادش نمی ساار اخاار

 ی  ااااااهینت  ااااایی گااااار ش

 یبااارا را گااار ش  ااایی¬صاااح ت

 همااا  ش ااای  ه مکلاسااا  ر سااای

 ممکااه گاار ش ک اا  سیساا . خوانااد

 ک اا   ساایرا  باارادر:  بیشااد  ه ا  است

 مثاا  توانااد هنماا  ا  اساات ساایله

 توانااد¬هنماا . کنااد صااح ت مااه

 .........  بر د راش

 آمااوزان دانااش  بااه  ن اای ا  در  معلم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اار گاار ش کاایر خااود 

 را ان ی  مه د د .
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 ه اا ا بااه تاای کنااد هماا  کمااک

  قاااد  ااار کاااه    رساااندینت

   هتوانااای مشاااو  همااا  بیرگتااار

 .شوند هم شتریب مین  ی

 دانااش از معلاام یبعااد گاای  در

 عکااس کااه خوا ااد هماا  امااوزان

 8 تاای تولااد از کااه را خااود  اایی

  مااراش بااه بیشااند، هماا  هساایل 

 د سااتین بااه را انااد آ ردش خااود

  اای آن بااه   د نااد نشااین خااود

  باادن ماادت ه اا ا در کااه نااد ب و

  ااه   کااردش هراتاا یتغ  ااه آن اای

 دساات  بااه  ید اا جد  ی اای   هتوانی

 .اند  آ ردش

 

 آمااوزی دانااش از معلاام ین اا سی در

 سرسااد هماا  بااود نیراحاات کااه کااه

 کااه  همطاایل   بااه  توجااه  باای  ی آ  که

  راتییاااا  تغ رشااااد مااااورد در

 یدگرفتااه  اماار ز باادنش هعاا ی  

 ل اایس نکااه ا از  اام باایز. اساات

 اش اناااادازش اش هبچ اااا  د ران

 است؟ نیراحت ستین

 د اا بی  کااه  هارزشاا   ی یاا س  ه ا  سپس

 بااه  خدا نااد  کااه  هساالامت  برابر  در

 بااه را م،یبیشاا  شااکرگیار دادش ماای

 

 

 

 

 

داناااااش آماااااوزان 

کیر ااااایی معلااااام 

خواساااته اساااات را 

 ان ی  مه د ند .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

داناااااش آماااااوزان 

خدا نااااد را شااااکر 
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 .کند القی آموزان دانش

فعیلیاات  اایی کتاای  را در سی ااین 

 سیس  مه د یم .

 گیاری مه کنند .

 فعالیت های بعد ا  تدریس 

  مان  فعالیت دانآ ومو ان  فعالیت دبیر  

 فعالیت تکمیلی

 و جمع بندی  

 خلاصااه  ااور بااه را درس در شاادش ارائااه مراحاا  تماای 

 یریاا گ   ااهینت     یبنااد  جماا   را  طیلاا م     ،  ح تشر   ار

 .  کنم هم

 .آموزان دانش از هک  توس  درس مته از هر خوان

 

دانااااش آماااااوزان خلاصاااااه درس را 

  یدداشت مه کنند .
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 هگر  اا  صااورت بااه آزمااون  ک اا   معلم:  هین سی  هیبیارزش ار شیابی پایانی  

 :کند هم برگرار را است ر ز سوا ت یحی  که

 د؟ ب ر نی  را انسین رشد مختل  مراح 

 رشااد  مختلاا   مراحاا    ااور  در  فاارد   اار   زن      د  ی آ

 است؟ کسین  ی 

 

 

دانش آموزان بی بحاا    ت اایدر نااار بااه 

 د ند.سوا ت معلم سیس  

 

 

 

5 

تعیی  تکلیف  و فعالیت هشای خشار  

  ا  کلاس

 

 

 جاااد ر کاااه خوا ااادیم آماااوزان داناااش از معلااام

 خااود هخااینواد  باای  مااراش را مااه رشااد  اایی¬نشااین

 بااه  مکتااو   صااورت  بااه  را  آن  گاایارش     کننااد   یتکم 

 .ی رندیب کلاس به  خود  مراش

 

 

  یدداشت تکیلی  توس  دانش آموزان 
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